2

La loi d’Ohm (partiel)

La loi d'Ohm (partie 1)

1) Mesurer la valeur de la résistance

R, =26 Q
R2:67Q
R;=119Q

2) Réaliser le circuit permettant de mesurer I et Ug.

Dans un circuit en série contenant une
lampe et une résistance, on branche un
amperemeétre et un voltmeétre.

Le générateur fournit une tension
réglable.

3) Construire la caractéristique intensité-tension pour la résistance.
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Caractéristique intensité-tension pour la résistance R1 = 26Q
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Caractéristique intensité-tension pour la résistance R2=67Q
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Caractéristique intensité-tension pour la résistance R3 = 119Q
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